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 ATA DA REUNIÃO DA 15ª SPO DO 2º COLEGIADO DO CONSELHO 

REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA 

Manaus (AM), 30 de julho de 2023 

//Às oito horas e quarenta minutos do dia 30 de julho de 2023, reuniu-se de forma híbrida, 

na sede do Conselho em Manaus, no Estado do Amazonas, localizada no endereço, Tv. 

Recife, nº 87, Bairro: Parque Dez de Novembro, o 2º Colegiado do Conselho Regional 

de Fonoaudiologia 9ª Região, estando presentes os Conselheiros: Thiago Santos Pinheiro 

– CRFa 9-1546; Camila Soares de Souza – CRFa 9-9996-5; Welton Lima de Oliveira – 

CRFa 9-11139-5; Darliene Pinto de Oliveira – CRFa 9-11259-5; do Agente 

Administrativo Lucas Mouzinho; e de forma virtual os conselheiros: Verônica Siqueira 

Cristina – CRFa 9-1272; Michele Picanço do Carmo – CRFa 9-136908-2; Cristiane 

Rodrigues Silva Castelo – CRFa 9-11790-5; Noele Socorro Corrêa dos Reis – CRFa 9-

10820-5; Fernanda Carla Mendes Ross – CRFa 9-16168-2; Assessoria Jurídica Dra. 

Alessandra Pacheco e Assessoria Contábil Sr. João Bosco, e as fiscais Rebeca Marinho e 

Isabela Guedes. DA ABERTURA: O conselheiro presidente Thiago dos Santos Pinheiro, 

declara aberta a 15º Sessão Plenária Ordinária do 2º Colegiado do Conselho Regional de 

Fonoaudiologia da 9º Região, bem como certifica o quórum regimental. PAUTA: 1. 

SISTEMA GERENCIAL DA BRÍGIDA: A Sra. Brígida esteve na Sede do Conselho, 

na semana passada, treinando e capacitando os funcionários com relação ao 

funcionamento do seu sistema de gestão. Ela sentou junto ao corpo administrativo para 

criar as metas e indicadores organizacionais, que serão alimentados para posterior 

publicação no portal da transparência, visando atender as normativas do Tribunal de 

Contas da União (TCU). Deliberação: Fica deliberado para a Brígida manter um canal 

de comunicação aberto com a finalidade de ajustar todos os pontos que ficaram faltando 

ou que não foram definidos de maneira adequada.  PAUTA 2: CONTÁBIL: O assessor 

contábil João Bosco iniciou a apresentação, onde, a receita do segundo trimestre de 2023, 

atingiu o valor de R$ 329.062,74 (Trezentos e Vinte Nove Mil, Sessenta e Dois Reais e 

Setenta e Quatro Centavos) que corresponde a 28% da Receita Líquida Corrente de 2023, 

que é de R$ 1.135.802,21 (Um Milhão, Cento e Trinta e Cinco Mil, Oitocentos e Dois 

Reais e Vinte e Um Centavos). A despesa empenhada do Segundo Trimestre de 2023 

atingiu o valor de R$ 901.827,76 (Novecentos e Um Mil, Oitocentos e Vinte e Sete, 

Setenta e Seis Centavos, que corresponde a 79,40% da Despesa Orçamentária Fixada de 

2023. Como resultado orçamentário, comparando a Receita Arrecadada com a Despesa 

Empenhada do Primeiro Trimestre de 2023, constatou-se um Déficit Orçamentário no 

valor de R$ 32.523,60 (Trinta e dois Mil, Quinhentos e Vinte e Dois Reais e Sessenta 

Centavos) do valor arrecadado até o período. Conforme demonstrado na receita 

arrecadada do CRFa 9º Região do segundo Trimestre de 2023, o repasse da Cota Parte 

acumulado ao CFFa foi de R$ 194.983,99 (Cento e Noventa e Quatro Mil, Novecentos e 

Oitenta e Três Reais e Noventa e Nove Centavos). Deliberação: Considerando a 

apresentação do Assessor contábil João Bosco, o colegiado deste regional aprova o 
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 balancete do 2º trimestre de 2023. PAUTA 3: INADIMPLÊNCIAS: A Sra. Alessandra 

Pacheco deu início a sua fala apresentando os números: no 1º trimestre foram 70,99% de 

inadimplência e no 2º trimestre 62,62%, ou seja, houve uma queda de 8,37%. Em relação 

aos Estados, em todos teve redução em relação ao quantitativo, com exceção de Roraima, 

cujo percentual aumentou, o que antes era 49,44% passou a ser 58,56%. Como conclusão, 

em relação, verifica-se que com a chegada do novo sistema, o Galileu, vai trazer mais 

segurança para o CREFONO9 tanto na cobrança, quanto na contabilidade. PAUTA 4: 

JURÍDICO: Aproveitando a oportunidade de estar com a fala, a Dra. Alessandra deu 

prosseguimento abordando sobre os processos éticos: alguns estão em tramitação, a 

maioria deles em fase de oitiva ou voto, e acrescentou que está sendo estabelecido um 

fluxo junto com fiscalização para implantação desses processos éticos. Em relação aos 

processos judiciais, não houve qualquer ingresso, o único que teve foi em relação a um 

profissional, mas já perdeu na 1º instância e está em fase de recurso no TRF, com exceção 

deste, o CREFONO9 não é demandado nenhuma decisão judicial contrária. Deliberação: 

Com relação aos pedidos de intervenção em Concursos Públicos, quando forem enviarem 

a demanda para a Assessoria Jurídica, deve-se contextualizar a situação, com todas as 

informações pertinentes e verídicas daquela realidade, para que possa ser elaborado um 

pedido detalhado, e não apenas algo genérico. PAUTA 5: FISCALIZAÇÃO: A fiscal 

Isabella Guedes apresentou os dados referentes ao 2º trimestre: total de visitas de 

fiscalização, total de atos fiscalizatórios, total de municípios apresentados, prazo médio 

para apuração de denúncias, índice de denúncias apuradas e índice de participação em 

eventos de qualificação. Na fiscalização itinerante em Porto Velho, que aconteceu nos 

dias 08 a 11 de maio de 2023, na qual participaram as fiscais Isabela e Rebeca, foram 

fiscalizadas 148 pessoas físicas, 85 pessoas jurídicas, dentre essas 41 estão inscritas neste 

regional. Em resumo mostrou que foram em média, até o presente momento, 31 

fiscalizações por mês, 1.355 atos fiscalizatórios, 3 munícipios fiscalizados, 18 denúncias 

(todas apuradas), 3 processos éticos encaminhados à COE, 2 processos administrativos 

encaminhados à COF e nenhum evento de capacitação. Deliberação: A diretoria disse 

que já está deliberado para as fiscais participarem do ENFINS, evento que ocorrerá em 

novembro. Todos os eventos que as fiscais não participaram foi por razão de não ser um 

evento específico da área de fiscalização ou que nenhum outro regional tenham enviado 

seus fiscais ou por que o Conselho Federal não aderiu ao evento. PAUTA 6: AUXÍLIO 

DE REPRESENTAÇÃO PARA ADMINISTRATIVO: Conforme Resolução CFFa nº 

704, de 29 de junho de 2023, que dispõe sobre as regras para pagamento de auxílio de 

representação das reuniões e sessões plenárias, em ambiente virtual, do Sistema de 

Conselhos de Fonoaudiologia, foi colocada em pauta quais seriam as consequências e 

implicações que a referida resolução traria para este regional. Deliberação: O Sr. 

Presidente, Thiago Pinheiro, disse que tomou informação com os demais regionais, para 

saber como eles estão tratando em relação a essa questão. Teve como resposta que essa 

resolução será levada para ser discutida na Reunião Interconselhos de Diretoria (RID), 

dias 11 e 12 de agosto, e que possivelmente ela será revogada, mas que para ela estar 

surtindo efeitos, necessitaria de uma portaria do CREFONO9 regulamentando esse 
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 assunto. Acrescentou que, caso não seja revogada e continue valendo, será feita uma 

portaria nossa sobre esse conteúdo. PAUTA 7: MUDANÇAS NO 2º TRIMESTRE: 

Foram listadas algumas mudanças ocorrida nesse 2º trimestre de 2023, tais como: 

mudança nos horários de expediente das fiscais, passando a ser de 9h às 15h; passou a ser 

fixado os dias de atendimento da Assessoria Jurídica, 2 vezes na semana; a Brígida veio 

a Manaus para dar treinamento sobre o sistema de gestão para todo corpo administrativo 

e conselheiros; as portarias, tanto de comissões quanto de diárias, tiveram um aumento 

de R$ 50,00; foi fixado prazo de 5 dias para Assessorias Jurídica e Contábil atenderem as 

demandas da COF; teve a publicação da portaria onde padronizou o valor de suprimento, 

no valor de R$ 500,00, para o administrativo e fiscalização, da sede e subsede; Na 

próxima semana irá ocorrer a troca do sistema INCORP para o sistema Galileu, o Sr. 

Henio estará em Manaus para capacitar os funcionários do Conselho; o projeto de 

arquitetura da nova sede já está na 3ª etapa, e foi pago até a 2ª parte do projeto; já foi 

criada e publicada a portaria de conciliação de 2023, bem como a portaria sobre o julho 

verde, que dispõe sobre o suprimento que ficou na responsabilidade da Conselheira 

Fernanda, no valor de R$ 200,00; a Aliny pediu exoneração, com isso está sendo 

chamados mais 2 concursados, um para suprir a vaga dela e outro para dar suporte e vazão 

a demanda dos profissionais; foi deliberado o ponto eletrônico para todos os funcionários 

da sede e subsede; bem como o vale cultura, cartão corporativo e uniformes. PAUTA 8: 

PONTO ELETRÔNICO: Diante da necessidade de controle das informações e 

segurança nos horários de trabalho dos funcionários, faz-se necessário a instalação de um 

ponto eletrônico em Manaus e Belém. Deliberação: A Diretoria delibera pela utilização 

do ponto eletrônico na sede e subsede. Fica autorizado a compra do sistema para gerenciar 

os relatórios de controle do mesmo, no valor de R$ 719,00. PAUTA 9: CURSO - 

SUPORTE BÁSICO DE VIDAS: No mês de junho, o CREFONO9 promoveu a 

realização do curso de suporte básico de vidas, em parceria com o Corpo de Bombeiros 

do Estado do Amazonas. Deliberação: Devido ao sucesso do evento, solicita-se aos 

conselheiros, representantes das demais capitais, que possam levar pessoalmente um 

ofício para o Corpo de Bombeiros do respectivo estado, ou conseguir um e-mail para 

enviar o referido documento com as fotos e demais informações do curso que aconteceu 

aqui em Manaus, com o objetivo de se realizar o mesmo curso em todos os demais 

estados. Fica deliberado o envio do ofício aos 5 estados da 9ª região. PAUTA 10: 

COMISSÃO DE ORIENTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (COF): A presidente da COF, 

Verônica Cristina, por ter assumido o cargo de presidência da comissão a pouco tempo, 

questionou sobre os 20% que constam na Resolução 642 do Conselho Federal, disse que 

ainda não compreende muito bem como é realizado esses gastos nessa porcentagem. 

Solicitou a viabilização de reuniões mensais, pelo menos 1 vez por mês, de forma virtual, 

pelo turno da noite, visto que não há a possibilidade de se fazer presente durante o dia nas 

reuniões, somente para tratar de pautas da COF com as fiscais. Deliberação: 

Considerando a funcionalidade dos 20%, para saber onde estão sendo gastos, como é feito 

o cálculo, andamento e finalidades, orienta-se a presidente Verônica procurar o Assessor 

Contábil, Sr. João Bosco, para explicar com maior propriedade sobre o assunto. Em 
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 relação as reuniões, fica deliberado ocorrer nos próximos 2 meses a reunião mensal com 

as fiscais, ficando as mesmas com esses horários enquadrados no banco de horas. PAUTA 

11: COMISSÃO DE ÉTICA (COE): O presidente da COE, Welton Lima, apresentou 

os dados da referida comissão: tem-se 3 casos jurídicos, dentro do processo ético e 

amanhã terá o fechamento de mais um processo. Acrescentou também que todas as 

demais informações são exatamente o que o a Assessoria Jurídica relatou anteriormente. 

Deliberação: Fica deliberado a Comissão ser um pouco mais aberta no quesito de 

orientações sobre: o que é uma denúncia ética, como proceder em relação a essa denúncia, 

e a média de tempo para uma resposta para tal. Bem como, não somente a COE, mas 

todas as demais comissões, inserirem os seus indicadores no sistema de Gestão da 

Brígida, para o controle efetivo de prazos dos processos. PAUTA 12: FALA DA 

DIRETORA FINANCEIRA: A Sra. Camila Soares pediu a palavra para abordar sobre 

o assunto do compromisso de todos os conselheiros que fazem parte deste 2º colegiado 

do CREFONO9, pediu uma maior união do grupo, que lembrem da responsabilidade de 

estarem diante do nosso Conselho, pois quando todo o colegiado assumiu essa missão, 

estavam todos juntos e que, independentemente, de alguns serem efetivos ou suplentes, 

todos possuem sua responsabilidade. Finalizou relembrando que, quando todos 

assumiram seus cargos, foi passado que seria em nome da profissão, pelo crescimento e 

fortalecimento da fonoaudiologia e não com a finalidade de ser remunerado por esse 

exercício. PAUTA 13: COMISSÃO DE DIVULGAÇÃO (COD): A presidente da 

COD, Cristiane Castelo, aproveitou a fala da Camila acrescentando que se trata da falta 

de comunicação interna dentro do Conselho, mas que isso não é um problema exclusivo 

do Conselho da 9ª Região, pois nas reuniões que ela participa da INTERCOE, verifica-se 

também esse problema nos demais conselhos. Em relação as atividades da comissão, disse 

que foi criado um fluxo de comunicação para atender as demandas da Comissão de 

Divulgação, com objetivo de se ter um maior controle sobre as demandas que chegam, 

relembrou novamente sobre o cuidado de se ter o filtro sobre as postagens para não 

publicar qualquer coisa. Outro ponto muito importante é a discussão do Dia do 

Fonoaudiólogo, onde já está definido que será uma campanha de caráter nacional, com 

um profissional por Estado a ser homenageado, o que ficou a decidir é como cada regional 

irá fazer a disseminação dessa campanha, ressaltando que o Conselho Federal irá fazer 

um vídeo sobre as etapas do Fonoaudiólogo estando presente na vida das pessoas. 

Finalizou abordando sobre a questão de prontuários, algo que outros regionais vêm 

fazendo: trata-se de um folder que possui um resumo sobre como se deve fazer um e o 

que deve conter no referido documento, a disseminação dessas informações são feitas 

pelas próprias fiscais nos itinerantes e fiscalizações. Deliberação: Considerando a 

campanha do Dia do Fonoaudiólogo, será homenageado um profissional de destaque, em 

cada um dos 6 estados que compõem o Conselho da 9ª Região. A votação ocorrerá em 3 

etapas: 1ª será a sugestão dos nomes, onde haverá um formulário para preencher os 

nomes; a 2ª será a votação para eleger o nome dos profissionais de cada estado; e 3ª etapa, 

onde terá a votação entre os 6 nomes, para representar o CREFONO9. Em relação ao 

prontuário, fica deliberado pedir a equipe de mídia para elaborar esse material. PAUTA 
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 14: SIMPÓSIO DE ÉTICA: Sugeriu-se como pauta, a ideia de ser feito um simpósio de 

ética, no formato mesa redonda, para ser discutido juntos aos demais conselhos da área 

de saúde, questões pautadas a ética nos ambientes profissionais. Deliberação: 

Considerando a grande proporção desse tipo de evento, com a inclusão de outros 

conselhos da área da saúde, fica registrado a sugestão para uma realização futura deste 

simpósio, pois deve ser feito algo bem planejado, pensando em todos detalhes. PAUTA 

15: COMISSÃO PARLAMENTAR (COPA):  O Sr. Presidente, Thiago Pinheiro, 

abordou sobre as atividades que foram realizadas na comissão, destacando o pedido de 

uma reunião com a Deputada Andrea Siqueira, representante do Estado do Pará, onde terá 

como pauta a discussão o seu projeto de lei que define a carga horária diária de 30h e o 

piso salarial para a classe profissional de Fonoaudiologia. PAUTA 16: COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO (CEDUC):  A Sra. Presidente, Noele Reis, abordou sobre as atividades 

que, até o momento desta SPO, não havia sido realizada nenhuma pela referida comissão, 

mas destacou que no mês de agosto será realizado um evento para tratar sobre a atuação 

do fonoaudiólogo no âmbito educacional. PAUTA 17: COMISSÃO DE SAÚDE 

(COS):  O Sra. Presidente, Fernanda Carla, abordou sobre as atividades que foram 

realizadas na comissão, destacando a participação nos seguintes eventos: Interconselhos 

da Comissão de Saúde, Conferência Nacional de Fonoaudiologia e Campanha Julho 

Verde. PAUTA 18: LEITURA DAS INCRIÇÕES, TRANSFERÊNCIA E BAIXAS:  

A Sra. Darliene Pinto, realizou a leitura dos dados referentes aos inscritos, transferências 

e baixas, realizando uma leitura por nome, categorias e região, comunicando os totais: 22 

inscrições de pessoa jurídica, 44 inscrições de pessoas físicas, 29 transferências para outro 

regional, 17 transferências para este regional e 1 baixa; de forma detalhada Pessoa 

Jurídica: E. S. LIMA - PJ-0867 (AC), A CLINIKIDS LTDA - PJ-0878 (AC), CDF 

IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - PJ-0880 (AC), C. ARAUJO DA COSTA 

LTDA  - PJ-0882 (AC), ORTOMED COMERCIO E SERVICOS LTDA - PJ-0862 (AP), 

SERVICOS DE FONOAUDIOLOGIA DRA DEBORA GUIMARAES LTDA - PJ-0864 

(AM), BRINKA FONO LTDA - PJ-0865 (AM), KELLIANE DE AQUINO LOPES ME 

- PJ-0870 (AM), KELLIANE DE A. LOPES & KAREN C. DAS C. CARDOSO LTDA 

- PJ-0872 (AM), REAB CONSULTORIO DE FONOAUDIOLOGIA E SAUDE LTDA 

- PJ-0873 (AM), V G MENDES FONOAUDIOLOGIA - PJ-0860 (PA), FUNDACAO 

VALE DO TROMBETAS - PJ-0861 (PA), BEM ESTAR SERVICOS DE 

FONOAUDIOLOGIA LTDA - PJ-0863 (PA), NEURO VIVA - CENTRO DE 

REABILITACAO LTDA - PJ-0868 (PA), MELLO SERVICOS DE SAUDE LTDA - PJ-

0875 (PA), CENTRO DE REABILITACAO INFANTIL INTEGRADO GIRASSOL 

LTDA - PJ-0876 (PA), NEUROFONO - COMERCIO, SERVICOS DE SAUDE, 

NUTRICAO E FONOAUDIOLOGIA LTDA - PJ-0866 (RO), CAROLINE MENDES 

FONOAUDIOLOGIA INFANTIL LTDA - PJ-0871 (RO), CLINICA DE 

FONOAUDIOLOGIA CARVALHO LTDA - PJ-0881 (RO), D. M. P. BARREIROS 

FONOAUDIOLOGIA LTDA - PJ-0874 (RR), F. A. LEMOS - PJ-0877 (RR), T. DA C. 

RAMOS & F. L. M. DE S. BARRETO LTDA - PJ-0879 (RR); de forma detalhada Pessoa 

Física: MIKELY GOMES DE SOUSA - 9-2458 (AM), VANESSA SOUZA DA SILVA 
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 - 9-2459 (AM), ENILDA VIEIRA MAMEDE - 9-2460 (AM), ANA PAULA CORREA 

OLIVEIRA - 9-2461 (AM), AMANDA ELIANNY BRITO OLIVEIRA - 9-2466 (AM), 

EVELYN TRINDADE DE SOUZA - 9-2469 (AM), ESTEFANI DE MORAES 

PINHEIRO ALVES - 9-2470 (AM), CELIMAR MARQUES DE MELLO - 9-2471 

(AM), ELLEN KARLA TAVARES DA SILVA - 9-2472 (AM), FRANCINEIDE 

FERREIRA MOURA - 9-2474 (AM), THAISA ALVES DANTAS BALDUINO - 9-

2475 (AM), JACQUELINE SOARES DA SILVA - 9-2476 (AM), FRANCIANI DOS 

SANTOS DE LIMA - 9-2478 (AM), ROSY SOUSA PEREIRA - 9-2479 (AM), 

ANDRESSA PACHECO ARDUINI SILVEIRA - 9-2480 (AM), GLEYCE 

KETTELLEN FREIRE AZEVEDO - 9-2481 (AM), ANDREA MENDES PESSOA - 9-

2482 (AM), NAFTALY DOS SANTOS - 9-2483 (AM), ANA GLEISSE ARAUJO DE 

SOUZA - 9-2486 (AM), JESSICA NAYARA CAMPELO DE ALMEIDA - 9-2487 

(AM), RAIMUNDA LINDA HOLANDA DA SILVA - 9-2488 (AM), ADRYELMA 

FREIRE BRANDAO - 9-2490 (AM), LARISSA MANUELA RAMOS MARTINS - 9-

2491 (AM), BARBARA SANTOS SILVEIRA - 9-2492 (AM), BIANCA GABRIELE 

MENEZES SOUZA - 9-2493 (AM), ANNA KAROLINE MORAES DE OLIVEIRA - 9-

2495 (AM), AILA KURY FERREIRA FROES - 9-2496 (AM), LUCINETE SOUZA DE 

LIMA - 9-2497 (AM), JEANNE MACEDO OLIVEIRA DA SILVA - 9-2454 (PA), 

MARCELA NATALYA BATISTA LINS DAMASCENO - 9-2455 (PA), ANTONIO 

SIDNEY DOS SANTOS DA SILVA - 9-2456 (PA), TIZA CLEY QUEIROZ 

FERREIRA - 9-2457 (PA), CYNTHIA OLIVEIRA MESQUITA - 9-2463 (PA), 

CARMEM NATANAELLY SILVA DE FIGUEIREDO - 9-2464 (PA), ROUSE 

BRANCHE DA ROCHA TRINDADE - 9-2465 (PA), EMILLY RAMOS BRITO - 9-

2467 (PA), RANGELLE MAIANE BARBOSA RIBEIRO - 9-2468 (PA), JOAO 

GABRIEL DE OLIVEIRA COSTA - 9-2473 (PA), FERNANDO MAUES DE SOUZA 

- 9-2484 (PA), LUCELEM ALMEIDA MACHADO SIQUEIRA - 9-2485 (PA), JOSEPH 

HENRIQUE PINHEIRO SILVA - 9-2489 (PA), MARCOS EDUARDO DA ROCHA 

PACHECO - 9-2494 (PA), RHANNY HELLEN LOBATO LEAO - 9-2462 (RO), 

GERLANE ALVES PACHECO - 9-2477 (RO); de forma detalhada, as baixas: 

ROSINEIDE CARLOS BAKER - 9-1564 (AM); de forma detalhada, transferências para 

outro regional: VALERIA RODRIGUES JOAQUIM - 9-2099 (AC), GLAUCIA DO 

NASCIMENTO ARAUJO - 9-2430 (AM), EDSON TEIXEIRA DINIZ - 9-10773-5 

(AM), HILDO LIMA DOS SANTOS - 9-2449 (AM), CRISTINA DA SILVA 

GRANGEIRO - 9-1413 (AM), EVELYN TRINDADE DE SOUZA - 9-2469 (AM), 

KARLA KELLY VIEIRA DE ARAUJO - 9-2235 (AM), DANIELLY GIOVANNA DA 

COSTA RODRIGUES - 9-11762-5 (AM), LAIDY LENY GOMES DA SILVA VIEIRA 

- 9-2446 (AM), LUANY GERALDO TINOCO - 9-11160-5 (AM), MARIA MARILENE 

MARTINS DE SOUZA - 9-1293 (AM), KELI CRISTINA FRAGOSO LOPES DA 

CRUZ - 9-1710 (AM), ANA BEATRIZ GOMES ALVES - 9-2429 (AM), VANESSA 

BELEZA DE MENEZES - 9-2134 (AM), EDLA FERNANDES CUNHA - 9-2408 (AM), 

THAYS AMANDA RIBEIRO SANTOS - 9-1766 (AM), ALLINE CHAGAS DE 

SOUZA - 9-11588-5 (AM), LAURA DE SOUZA OLIVEIRA BRAGA - 9-1247 (AM), 
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 ADRIANA BARROSO SANTOS - 9-1753 (AM), DRYELLI SOUSA MIRANDA 

12604-8 (PA), HUGO YURI MARTINS DE AVIZ 11935-5 (PA), ISABELLE BRABO 

LUCAS 2274 (PA), DARLENY ROSANA CARNEIRO SOUZA 1388 (PA), 

IZONILDA PINTO BENTES 2413 (PA), CATRINE PEREIRA DA SILVA 2063 (PA), 

KAROLAINE MELISSE FABIANO SOARES 2110 (PA), DANIELLY RAYMUNDO 

SILVA 10997-3 (PA), KATARINE MENEZES DA COSTA MARIOTO - 9-17111-2 

(PA), VITORIA GARDENY RIBEIRO CAIRES - 9-2381 (RR); de forma detalhada, 

transferências para este regional: JESSICA AMORIM DE CARVALHO NERY - 9-1838 

(AC), JOSÉ NEVES GALVÃO NETO - 9-1840 (AC), ISABELA NICOLI DE ARAUJO 

LOPES - 9-1836 (AC), ADISON ANTONIO FERREIRA PINHO - 9-1776 (AM), 

FABIANA TRINDADE DO NASCIMENTO - 9-1454 (AM), MARIANA DO 

NASCIMENTO LOPES - 9-10394-7 (AM), VANDERLEY PINHEIRO - 9-1246 (AM), 

LUANA THAIS FERREIRA DA SILVA - 9-2284 (AM), DANIELLY RAYMUNDO 

SILVA 10997-3 (PA), JOSSAMARA SORAIA TEIXEIRA DE SOUSA 11521-8 (RR), 

MAIANDRA PEREIRA GALVAO  12664-8 (PA), ANDRESSA DOS SANTOS 

COSTA 1874 (PA), RAYSSA MAIA GONCALVES  12654-8 (PA), RUBIA CRISTINA 

DINIZ CONCEIÇÃO - 9-7798-6 (PA), ALINE DA SILVA ALVES - 9-1988 (RO), 

THAIS SANTANA CAMURÇA - 9-11303-5 (RO), ANALHIA DOMINGUES 

MACHADO - 9-11723 (RO). PAUTA 19: CONSIDERAÇÕES FINAIS:  O Sr. Thiago 

concluiu a 15º Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Fonoaudiologia da 9ª 

Região dizendo que, no geral, temos conseguido alcançar os resultados, apesar dois 

números do 2º trimestre, em relação aos inscritos, transferências e baixas, terem sido um 

pouco aquém do quantitativo do trimestre anterior, houve uma melhora na arrecadação 

devido a diminuição das inadimplências. Nada mais havendo a tratar, às 14:00 horas, 

encerrou-se a reunião, e a ata segue lavrada por mim, Darliene Pinto de Oliveira, que 

secretariei os trabalhos e será assinada por todos os presentes. Manaus, 30 de Julho de 

2023.// 
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